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Hliníková termoizolačná 
vonkajšia roleta 3v1 VELUX SSLS, 
solárny pohon

Diaľkovo ovládané solárne hliníkové vonkajšie rolety 3v1 VELUX SSLS s vonkajšou montážou sú vhodné do 
akéhokoľvek podnebia a chránia vašu domácnosť pred nepriaznivým počasím. Robustná hliníková konštrukcia 
obmedzuje prehrievanie, poskytuje dokonalé zatemnenie, tlmí zvuk dažďa a zaisťuje dodatočné zabezpečenie 
domácnosti. Vonkajšia roleta na solárny pohon 3 v 1 radu SSLS je špeciálne navrhnutá pre manuálne ovládané 
alebo solárne strešné okná 3 v 1 VELUX radov GGLS a GPLS.

•	 Ochrana pred teplom zaručuje v miestnosti príjemný chládok a zvyšuje pohodlie v interiéri.
•	 Najlepšie zatemnenie na trhu poskytuje úplnú tmu pre lepší nočný spánok alebo poobedňajšie zdriemnutie.
•	 Ventilation with shutter down 
•	 Stepless positioning allows you to lower the shutter to exactly where needed. 
•	 Vďaka tlmeniu hluku nerušene spíte aj počas krupobitia alebo dažďa.
•	 Tepelná izolácia v zime udržiava v miestnosti príjemnú teplotu
•	 Solárne vnútorné rolety, markízy a vonkajšie rolety VELUX prinášajú pohodlné diaľkové ovládanie bez akejkoľvek 

elektroinštalácie.
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Ďalšie informácie

Vyhradzujeme si právo vykonať technické zmeny.

Ďalšie informácie o našich výrobkoch nájdete na adrese https://www.velux.sk/

Príručka k ovládaniu

Vonkajšie rolety 3 v 1 SSLS sa dodávajú s vopred spárovaným nástenným vypínačom na diaľkové ovládanie a možno 
ich vyťahovať a spúšťať do ľubovoľnej polohy.

Kompatibilita

Vonkajšiu roletu na solárny pohon SSLS 3 v 1 je možné osadiť na strešné okno VELUX 3 v 1 GGLS a GPLS. Veľkosti 
nájdete v cenníku.

S použitím súpravy  ZOZ FFKF-- 251 je možné kombinovať vonkajšie rolety na solárny pohon aj s medenými oknami.

V prípade kombinácie vonkajšej rolety so strešnými oknami na solárny pohon GGLS 3 v 1 je potrebné objednať 2 ks 
duálneho solárneho spínača ZOZ 246 .
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Technické informácie

Vopred spárovaný ovládací 
spínač

Prehľad spotreby energie 2 x alkalické batérie AAA (1,5 V) 
Predpokladaná životnosť batérií: max. 1 rok.

Opis veľkosti a hmotnosti 8,2 cm x 8,2 cm x 1,7 cm, 0,125 kg.

Materiál a farba ABS plast, farba: biela (NCS S 1000-N)

Hliníková termoizolačná 
vonkajšia roleta 3v1 VELUX 
SSLS, solárny pohon

Batéria Batéria predstavuje záložný zdroj energie na zaistenie prevádzky v období 
nedostatočného nabíjania. Plne nabitá batéria umožňuje až 100 použití. 
Vonkajšie rolety sa dodávajú s batériou, ktorú treba pred sprevádzkovaním 
zapnúť. Predpokladaná životnosť batérie: 10 rokov.

Solárny článok Fotovoltaická jednotka solárnych článkov zabudovaná v hornom kryte 
vonkajšej rolety.

Pancier Materiál a farba Lamely: lakované hliníkové lamely naplnené polyuretánovou penou 
(neobsahujú freón): sivé (NCS S 7500-N). Závesy medzi lamelami: čierna guma.

Hliníková termoizolačná 
vonkajšia roleta 3v1 VELUX 
SSLS, solárny pohon

Pripojenie Napájanie solárnym panelom

Montáž a používanie Vonkajšie rolety na solárny pohon  3 v 1 SSLS je možné inštalovať na strešné 
okná VELUX 3 v 1 GGLS alebo GPLS zvonku aj zvnútra . Inštalácia je bezpečná, 
rýchla, jednoduchá (okrem iného vďaka špeciálne navrhnutým „zasúvacím“ 
montážnym úchytom VELUX) a zvládne ju  jedna osoba.

Materiál a farba Vrchné puzdro, bočné kryty, bočné profily, lamely a spodný kryt: lakovaný 
hliník, sivá (NSC S 7500-N).
Koncové diely vrchného puzdra, obmedzovače otvárania a spodné diely 
bočných profilov: tónovaný plast, sivý (NSC S 7500-N).
Pásik vrchného plášťa: tónovaný plast, čierny.
Textil v lamelách, polyester s TPU záterom.

Spotreba energie Vysokovýkonná batéria, NiMH, 9,6 V, jednosmerný prúd, 2100 mAh.

Vopred spárovaný ovládací 
spínač

Montáž a používanie Zahrnutý je vopred nakonfigurovaný jednosmerný ovládací spínač rádiovej 
frekvencie (KLI 313).
Dosah rádiovej frekvencie: 300 m na voľnom priestranstve. V závislosti od 
konštrukcie budovy je dosah vnútri budovy približne 30 m. 


